

憂男友被迫娶穆斯林 華裔美少女自殺亡

英國一名夢想成為時裝設計師的20歲華裔少女，由於擔心穆斯林男友會被父母安排與其他穆斯林女性結婚，害怕失去「一生所愛」，去年7月1日晚駕車到男友寓所見面，翌日凌晨離開後，致電男友留下遺言：「我愛你，我為你做這事。」語畢即衝出繁忙的公路，慘遭貨車當場撞死。

英文名「卡利」的鄭淑賢(Suk Yin Cheng, 譯音)在荷蘭出生，隨父母移居英國德比市。她兩年前到一間商店工作，結識了現年22歲的男友穆罕默德，兩人瞬間打得火熱，經常朝夕相對。她更向友人透露，穆罕默德是她「一生所愛」，絕不能失去他。然而，卡利去年得悉男友或被接受父母安排迎娶穆斯林女子，令她非常傷心，決定駛至附近的A38高速公路旁停車，走上自殺之路。警方在她的iPod發現遺書，內容提及她或被與男友分手，感到很傷心。

時裝設計師夢碎

英國法院前日召開死因聆訊，穆罕默德表示，事發前見面時，女友還有說有笑，心情愉快，並無異樣，兩人也沒提及可能被分手。他形容女友「獨一無二」，是一位「天使」，渴望與她結婚，無法相信她



自殺身亡。鄭父強調，女兒深愛穆罕默德，知道對方父母希望兒子接受安排的婚姻後，女兒與男友正嘗試一起解決此事，他承認女兒感到有壓力。卡利的叔叔邁克爾稱，卡利性格樂觀，夢想成為時裝設計師，不相信她會走上輕生之路。 ■《每日郵報》

穆罕默德(小圖左)指事發前卡利還有說有笑，並無異樣。

亞馬遜攻華海運市場



全球最大網上零售商亞馬遜近期積極拓展物流業務，以降低成本，並能加強管理物流過程。美國聯邦海事委員會(FMC)前日公佈(見圖)，亞馬遜已將旗下「北京世紀卓越快遞服務公司」，註冊為一間遠洋貨運代理公司，意味亞馬遜可更有效管理從中國工廠付運貨物給美國消費者，在與其他零售商的競爭上處於優勢。FMC指，新註冊公司的商標名為「亞馬遜中國」、「Amazon.CN」及「亞馬遜全球物流中國」。公司不會直接經營貨輪，而是外判相關業務。目前全球海運市場每年總值達3,500億美元(約2.73萬億港元)。 ■路透社

三星長女離婚



韓國法院前日對三星會長李健熙的長女、45歲新羅酒店社長李富真，提出與48歲三星電氣常任顧問任佑宰離婚的訴訟，作出「二人離婚」的判決；兩人的9歲兒子撫養權歸李富真所有，任佑宰可以每月探望兒子一次，任佑宰揚言上訴。這段韓國最大財閥千金和普通員工之間的婚姻，曾引起韓國社會熱議，經歷17年後，這個電影般的愛情故事終告落幕。

李任二人1995年分別加入三星福祉財團和三星，並在殘疾兒童保護設施做義工時結識。兩人拍拖4年多，1999年宣佈結婚，但遭雙方家庭反對，最終李富真耐心地說服雙方父母。

未提財產分配 未來勢起風波

法院認為，雖然兩人的離婚訴訟前年才開始，但實際在很久之前，夫婦關係就出現問題，兩人從2007年8月起一直處於分居狀態，與離婚無異，而任佑宰並沒努力挽救關係。

雖然判決未提及財產分配問題，但由於可在離婚後2年內提請財產分割訴訟，法律界認為或會再次掀起風波。 ■韓國《朝鮮日報》

搽潤唇膏出疹 美婦控EOS

美國女子克羅寧聲稱使用了EOS潤唇膏後，嘴唇長出水泡和紅疹，持續達10天才康復。她周二入稟洛杉磯法院提出集體訴訟，指控生產商欺騙消費者，以及產品屬「天然及有機」的聲稱涉嫌誤導，要求賠償。據訴訟書指出，克羅寧上月初使用EOS夏日水果系列球形潤唇膏，數小時內感到嘴唇乾澀及變得粗糙，恍



克羅寧使用EOS夏日水果系列球形潤唇膏後出事。

如「砂紙」。她於是塗上更多潤唇膏，但到翌日赫然發現唇邊爆裂，周邊皮膚出現水泡和紅疹，情況嚴重，迫不得已求醫。TMZ網站周三亦貼出一張相片，顯示一名女子使用該款潤唇膏後皮膚發炎。EOS回應稱，旗下潤唇膏是99%天然、有機和不含麩質，又強調公司最重視客戶健康，但有皮膚病專家稱即使如此，仍可能引起敏感反應，並非絕對安全。威斯康星大學醫學及公共衛生學院皮膚病學助理教授博德梅指出，當人們接觸到致敏原時，不論是天然還是人造產品，均有機會引發「過敏性接觸性皮膚炎」。

香港有售 曾測出禁用塑化劑

EOS潤唇膏因為獲得明星追捧，曾經大熱一時，在香港也有售，2012年本港消費者委員會測試曾發現含有禁用塑化劑。 ■CNBC

新財源慶「維基」15歲 布什條目最多修改



網絡百科全書「維基百科」(Wikipedia)昨天慶祝15歲生日，喜獲新資金來源，這筆錢將來自專為維基百科成立的捐贈基金，這個捐贈基金則由三藩市非牟利機構「維基媒體基金」監督。而原有的募捐行動，至今已籌得2.5億美元(約19.4億港元)。維基百科並公佈，美國前總統布什是最多人編輯的條目，共超過4.58萬次。維基媒體捐贈基金初步資金，為前年逝世的軟件工程師巴夏遺產中捐出的不足100萬美元(約779萬港元)，盼能在2026年累積到1億美元(約7.79億港元)的目標。維基百科仍計劃向使用者募捐，以維持無廣告狀態。 ■美聯社/法新社

金牌「橋王」助150男求婚成功

男士們要想出「絕世好橋」求婚，肯定要花不少腦筋。澳洲悉尼女子惠爾普頓開設了一間公司，專為男士們度橋求婚，開業兩年來已吸引約150名男士光顧，甚至包括日本顧客，希望透過她的幫助，贏得美人歸，至今成功率達到100%。該公司提供12個服務套餐，價格介乎450至2,300美元(約3,500至1.8萬港元)，包括安排乘坐熱氣球、野餐、戶外影院看電影及遊船河等。

惠爾普頓表示，現今男士都知道，女友希望在求婚時感到特別及備受溺愛，希望能把浪漫一刻講給朋友甚至子孫聽。她透露，顧客一般都很浪漫，本身已想好求婚方式，但需要她幫忙付諸實行。惠爾普頓舉例說，顧客斯科特向女友傑西卡求婚時，先播放惠爾普頓製作的影片，回顧兩人交往經過，然後斯科特便跪在蠟燭組成的心形圖案中求婚。

最平545元

惠爾普頓的服務豐儉由人，純粹諮詢只需70美元(約545港元)，若包括實行計劃，則由450美元起，其中1,750美元(約1.4萬港元)的套餐，客人可於飽覽悉尼港美景的私人地點，享受一頓4道菜晚餐及法國香檳。 ■《每日郵報》

美夫婦中強力球頭獎

美國「強力球」彩票周三誕生3名大獎幸運兒後，來自田納西州的魯濱遜夫婦昨日帶同中獎彩票亮相早晨電視節目，成為首位公開身份的中獎幸運兒。中獎者身份成為美國民眾茶餘飯後話題，加州波莫納一間老人院的女護士前日獲兒子告知中獎，更引來媒體廣泛報道，詎料是兒子惡作劇，累她空歡喜一場。

56歲女護士周三晚接獲兒子來電，指她中了大獎，更收到據稱是中獎彩票的照片。老人院經理指全院即時起哄，不過女護士的女兒珍妮弗翌晚向傳媒表示，弟弟是跟母親開玩笑，母親當晚回家才知道。

3名幸運兒若選擇一次過領取獎金，每人除稅前可獲5,288億美元(約41.2億港元)，未能打破舊紀錄的5,905億美元(約46億港元)，該紀錄由佛羅里達州老婦麥肯齊於2013年5月創下。 ■《紐約每日新聞》/法新社

變態教師懲惡互毆 高壓水喉噴幼童

美國弗吉尼亞州幼兒園女教師喬丹懲惡學生互相打鬥，又故意踩他們的腳及絆倒他們取樂，控方斥責喬丹把幼兒園變成「嬰兒格鬥場」，她日前被陪審團裁定13項攻擊及虐待兒童罪名成立，面臨入獄數十年。

31歲的喬丹是伍德里奇幼兒園Minnieland Academy的教師，她用各種方法在肉體及精神上虐待學生，曾用高壓水喉噴向怕水學生的面部，甚至將整桶水倒在學生頭上，又出言侮辱一名女童，向她說：「你很醜，像一隻老鼠。」

有家長指子女變得怕水，甚至開始模仿喬丹，故意踩別人的腳。多名家長的代表律師指，喬丹的行為不單殘忍及傷害學生，更是針對弱勢者的罪行。 ■《每日電訊報》

英女王萬人壽宴 門票1700元惹非議

英女王伊利沙伯二世將於4月21日慶祝90歲壽辰，官方慶祝活動定於6月舉行，屆時會在倫敦白金漢宮前的林蔭大道，舉辦有多達1萬人參加的「贊助人午宴」，慶祝英女王擔任國內及英聯邦逾600個慈善組織的贊助人。然而，獲邀出席的慈善機構人員每人需花150英鎊(約1,679港元)購票，惹來非議，有相關人士對於收費的做法感到奇怪。

「贊助人午宴」由安妮公主兒子菲利普斯籌辦，英女王、菲臘親王、威廉和哈里王子會以主禮嘉賓身份出席。菲利普斯解釋，贊助費無法彌補所有成本，因此有必要收費。但有慈善機構人員質疑，午宴是否能推廣慈善工作。 ■《每日郵報》/《每日電訊報》

錯覺「翹臀」照

照片分享網站imgur近日瘋傳一幅容易產生錯覺的相片，乍看以為是一名男子向嬰兒翹起赤裸臀部的不雅圖片，但仔細看原來只是一幅家庭照。相片上載後，很快獲逾300萬次瀏覽，網民議論紛紛，至今已近2,000條留言，不少人指自己一開始誤會是翹起的臀部，但其實是一名禿頭男子赤裸上身，彎身親吻他的孩子，妻子在旁握着BB雙腿逗弄，純粹是一家人的溫馨合照。 ■《每日郵報》

山本耀司未來太空衣 遊客黑爆

維珍集團旗下商用航天企業「維珍銀河」積極打造太空旅遊的同時，前日在美國展示供未來太空遊客穿著的太空衣原型。太空衣由運動用品製造商Adidas旗下品牌「Y-3」及日本時裝設計師山本耀司共同設計，呈全黑色，採用防彈物料Kevlar及防火物料。太空衣及靴在新墨西哥州的美國航天港公開，同系其他服裝會供一般太空人及地面控制人員穿著。Y-3高級設計師勞倫斯指，太空衣採3-D剪裁，雖然用防火物料，但較消防員的保護衣輕巧得多。太空靴採用相同物料，但較太空衣輕，並配備避震鞋跟。山本耀司向來鍾情黑色，因此太空衣及靴全黑，連針線、鞋帶及拉鏈等亦是黑色。 ■《每日郵報》